

# CBA第二轮,江苏肯帝亚今晚将在主场迎战辽宁队 奥登首秀? 还得等!

今晚,江苏肯帝亚将在镇江迎来新赛季CBA的第二个对手——夺冠热门辽宁队。本场比赛,肯帝亚今夏签下的前NBA状元秀奥登将继续因伤缺阵,外教贝西诺维奇表示奥登暂时没有复出的时间表,需要看恢复情况。

CBA首战,肯帝亚在最后时刻被福建队逆转,今晚虽然对手更加强大,但球队并不甘心束手就擒。  
现代快报记者 黄成宇

## 奥登继续缺阵 复出无明确时间表

上周日的CBA首轮比赛,外援奥登因大拇指骨裂缺阵,江苏肯帝亚在领先24分的情况下遭福建队逆转。赛后,对于奥登何时能迎来首秀,外教贝西诺维奇表示:“此前医生说奥登的恢复需要几周的时间,因为毕竟是手部受伤,很难说一个具体的时间,我们需要看他的恢复情况。”

事实上,奥登本人出战愿望非

常强烈,但考虑到他的大拇指可能会有再次受伤的风险,教练组还是选择让其休战,今晚对阵辽宁队的比赛,奥登也只能继续坐在场下注视队友。

俱乐部总经理史琳杰在个人微博上总结球队首战被逆转时也透露了奥登的情况。当史琳杰赛前逗乐奥登“我的第一场CBA比赛就要开始了,而你的还没有到来”时,奥登神情

顿时严肃起来,并表示:“是的,我迟到了,但我会尽最大的努力缩短迟到的时间。”与此同时,史琳杰透露:“奥登想打,跟教练说可以戴着保护手套上场,但我们考虑再三,决定推迟他的复出时间。”史琳杰表示,虽然球队在经历重建后,需要用赢球来证明自己,和打消外界的质疑,但赛季漫长,不是一场比赛,因此要等奥登痊愈后再出战。

## 辽宁队强势来袭 肯帝亚拼字当头

输掉首场比赛后,肯帝亚全队上下进行了反思和总结,每个人都说着“对不起”。今晚,肯帝亚继续坐镇主场,第二轮的对手是更加强大的辽宁队。

辽宁队拥有CBA最豪华的后卫线,除了两名国手郭艾伦和赵继伟外,他们还拥有超级外援哈德森和老辣的杨鸣。前锋贺天举今夏代表NBA鹈鹕参加了夏季联赛,个人

能力也有了大幅提升,内线还有韩德君、李晓旭和外援兰多夫等悍将。因此,辽宁队被外界视为今年总冠军有力的争夺者之一。首战,辽宁队109:97轻松击败青岛队。

想要击败辽宁队的难度可想而知,但并不代表肯帝亚完全没有机会。从首场比赛来看,肯帝亚小外援马尚·布鲁克斯的攻击火力是球队最锋利的矛,他全场贡献35分10个篮板

4次助攻2次抢断。布鲁克斯浑身都是假动作,总能晃得对手找不着北,他甚至能在2米14的禁区中轻松砍分。

篮球比赛虽是五个人的比赛,但想要啃下辽宁队这块硬骨头,除了拼字当头外,布鲁克斯的火力支持将至关重要。另外,球队在缺少奥登的情况下,一定要用积极性弥补高度,保护好篮板球。



CBA首战,奥登坐在场下看比赛  
现代快报记者 顾炜 摄

## 库里三节砍下30分 勇士狂胜灰熊50分

昨天,在NBA常规赛一场焦点战役中,卫冕冠军勇士主场119:69狂胜灰熊50分,取得新赛季4连胜。勇士球星斯蒂芬·库里不可阻挡,他只出场了三节比赛,就拿下了30分。另一场比赛,火箭主场以110:105力克雷霆,取得赛季首胜,哈登砍下37分5个篮板。

开季前3场比赛,库里轰下118分,投篮、三分、罚球3项命中率分别是58.8%、48.6%、95.5%,几乎准到难以置信的程度。面对灰熊这样的防守强队,赛前很多人都有这样的疑问:库里还会保持这种火爆吗?

上半场,库里表现平淡,没有露出杀气。第三节,“萌神”终于露出本色,外线远投、突破上篮……几乎各种得分方式都一一演绎。灰熊的防守几乎被他打成了筛子。此节库里轰下21分,直接将比赛悬念打没了,他也得以“打卡下班”,末节没有再次登场。

如今,库里开季前4场有3战都是得到至少30分,他也成为继1991-1992赛季的克里斯·穆林之后第一个做到此表现的勇士球员。前4战总共得到148分的表现,也是继1991-1992赛季的乔丹(156分)之后NBA出现的开季前4战最高总得分。

昨天,NBA官方也公布了常规赛第一周最佳球员,库里凭借出色的表现当选西部周最佳。“希望为接下来的赛季带来好兆头。”库里说,“无论我得了什么奖,肯定都是因为球队赢球了,所以这事很划算。”  
现代快报记者 黄成宇

## 老房改造 新房装修我们全搞定

秋高气爽时节,不少市民都开始准备装修自己的房子。新房装修是一件非常繁琐的事情,找装修队伍,画设计图,跑商家,买材料,每天还要去工地监督,熬上几个月,非得脱层皮不可,最后装修出来的效果满不满意还不好说。现在,快报便民服务的家装全包服务帮您解决这些难题。

### 2.86万起家装全包套餐

	60平米	80平米	110平米
简装型	2.86万	3.39万	4.28万
精装型	4.2万	4.78万	5.69万

套餐包含全部主材大项、基础装修材料、施工、售后一条龙服务。装修房屋测算面积以

实用面积计算,不含任何墙体面积。客户根据房屋功能的差别来分宅定价,做到让业主白白消费。在业主不主动要求增加项目的基础上做到无增项。您可拨打 96060 预约家庭装修服务,专业的设计师就会上门为您免费量房、设计、出图。从前期选材搭配,到中期补货,再到售后,我们一手操办,装修质量、速度完全有保障。价格透明,让您的每一分钱都花在实处,花在明处。

另外,快报便民服务还提供公装服务,无论家庭装修、单位装修、店铺装修等都可以拨打快报便民服务 24 小时服务热线 96060。

## 防盗门安不安全 锁芯是关键

多数消费者在买防盗门时,只注重门板的厚度,款式,却忽略了防盗门的核心部件——锁芯。商家为了降低成本,采用普通A级和B级锁芯,如一字锁,十字锁,月牙锁等,这种锁芯安全级别低,互开率高,防盗性能差,最大隐患是防盗门不防盗。为安全起见,快报便民服务建议尽快把家中的A级和B级锁芯,更换防盗性能最好的C级锁芯。

近日,庄先生刚装修完新房,可防盗门的锁芯让他实在不放心。“看过网上的视频,用一张小小的锡纸,只需几秒钟,就能把这种锁打开。”庄先生说,再结实的防盗门,没有个好

的锁芯也是摆设。于是,准备换一把更安全的C级锁芯,可在市场逛了一圈,超B锁、C级锁种类繁多,让庄先生看花了眼。最后他选择了快报便民服务,“还是快报让人放心,有媒体监督,售后有保障。”

据了解,快报便民服务新推的特色换锁服务,所更换的C级防盗锁采用优质材料,性能稳定,防技术性开启更是高达300分钟以上。市面上一般锁芯采用单面或双面叶片,C级防盗锁为4面叶片,安全系数更高,您可拨打96060预约安装。

## 月子会所“周年庆” 便民服务推出“住会所 看新书”活动

近日,国家全面放开“两孩”政策,生育周边的服务产业也将随之火爆起来。快报便民服务开设催乳、月子会所服务已有五年了,旗下单位爱加乐月子会所在传递爱与欢乐的同时也见证了许许多多爱情的升华。在周年庆之际,创始人李红萍老师的新作《坐月子调体质》于本周六在凤凰书城发售,现场分享坐月子调体质的方法并有精美礼品赠送。

书中指导新妈妈们如何自测体质坐好月子,并合理制定月子里体质调理方案,如何烹

制一天一道月子餐等实战性的内容。帮妈妈守护一生最重要的幸福,让准妈妈和新妈妈了解坐月子,消除紧张心理,轻松坐月子。

据了解,月子会所是集孕前调养、孕期饮食指导、月子全月入住、产后康复、婴儿游泳、小儿推拿、婴童用品、健康讲堂等一体的综合性母婴服务会所。为了感谢新老客户5年来的支持和厚爱,即日起,入住月子会所全场6折,特价房15800起,拨打96060咨询预约。



24小时服务热线

96060

您的满意才是我们的动力

便民服务 贴心到家 真诚服务 绝不含糊



扫描二维码有惊喜

### ★ 家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修、空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修

### ★ 家政服务

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗、洗衣机清洗、纱窗安装、高压管道清洗、化粪池清理

### ★ 特色服务

开锁/修锁、搬家/货运、家庭软装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、白蚁灭杀、丁腈验房、家装监理、家具拆装维修、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新、空调以旧换新、碳晶墙暖安装、婚庆/寿庆服务

服务区域: 南京市区(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲、江浦、大厂等地,部分项目不覆盖)



微信, 网络预约享 8.5 折 services.xdkb.net